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Πέθανε σε ηλικία 105 ετών «ο πρώτος ψηφοφόρος της Ινδίας»

τανικής αποικιακής κυριαρχίας μεταξύ 
1848 και 1947.
Νωρίτερα αυτή την εβδομάδα, αξιωμα-
τούχοι της Εκλογικής Επιτροπής έστρω-
σαν κόκκινο χαλί στον Negi όταν έστειλε 

Π
έθανε σε ηλικία 105 ετών ο άν-
δρας που ονομάστηκε «πρώτος 
ψηφοφόρος της Ινδίας».
Ο Shyam Saran Negi πιστεύε-

ται ότι ήταν το πρώτο άτομο που ψήφισε 
όταν η Ινδία διεξήγαγε τις πρώτες εθνικές 
εκλογές μετά την ανεξαρτησία της από τη 
βρετανική κυριαρχία.
Ο Negi έκτοτε έχει ψηφίσει σε όλες τις 
εκλογές.
Ο αιωνόβιος άνδρας είχε ψηφίσει μόλις 
τρεις ημέρες πριν από το θάνατό του στις 
βουλευτικές εκλογές για την πολιτεία του 
Χιματσάλ Πραντές.
Ο συνταξιούχος δάσκαλος πιστεύεται ότι 
ήταν το πρώτο άτομο που ψήφισε σε μια 
ανεξάρτητη Ινδία, επειδή η πολιτεία του 
είχε ανοίξει τις κάλπες πέντε μήνες νωρί-
τερα το 1951 (για τις εκλογές του 1952) 
προκειμένου να αποφύγουν οι πολίτες 
την έντονη χιονόπτωση που επικρατούσε.
Το αποτέλεσμα ήταν μια συντριπτική 
νίκη για το Ινδικό Εθνικό Κογκρέσο και 
ο Jawaharlal Nehru έγινε ο πρώτος δη-
μοκρατικά εκλεγμένος πρωθυπουργός της 
Ινδίας, μετά από σχεδόν 100 χρόνια βρε-
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την ψήφο του ταχυδρομικά ενόψει των 
εκλογών της 12ης Νοεμβρίου.
Τα ινδικά μέσα ενημέρωσης ανέφεραν ότι 
ήταν η πρώτη φορά που ο Negi δεν πα-
ρευρέθηκε σε εκλογικό τμήμα και επέλεξε 
να στείλει το ψηφοδέλτιό του λόγω προ-
βλημάτων υγείας.
Το 2014, ο Negi έγινε πρεσβευτής της 
Εκλογικής Επιτροπής, σε μια προσπάθεια 
να ενθαρρύνει την ψηφοφορία και πρω-
ταγωνίστησε σε ένα βίντεο της Google για 
να ενθαρρύνει τους ανθρώπους να ψηφί-
σουν στις εκλογές.
«Η νεολαία πρέπει να παρουσιαστεί και 
να συμμετάσχει στη δημοκρατική διαδι-
κασία, καθώς δεν είναι μόνο δικαίωμά 
μας αλλά και καθήκον μας να συμμετέ-
χουμε στις εκλογές ασκώντας το προνόμιο 
μας», φέρεται να είπε λίγο πριν στείλει 
την ψήφο του.
Μιλώντας σε προεκλογική συγκέντρωση 
το Σάββατο, ο Ινδός πρωθυπουργός Να-
ρέντρα Μόντι απέτισε φόρο τιμής στον 
Negi. Η κυβέρνηση είπε ότι θα αποτε-
φρωθεί με πλήρεις κρατικές τιμές στο χω-
ριό του στην Κάλπα.

Περιοχή Ολύμπου με επίκεντρο τόσο τις 
υφιστάμενες και μοναδικές για τη Μεσό-
γειο υποδομές μας, όσο και πιθανές νέες. 
Στο πρώτο εξάμηνο του 2023, αναμένεται 
να προχωρήσουμε σε ένα νέο δεσμευτικό 
πρόγραμμα ανάπτυξης». 
Ο ανεξάρτητος εκτιμητής DeGolyer & 
MacNaughton (D&M) πιστοποίησε για 
την Energean δυνητικά αποθέματα της τά-
ξης των 11,75 bcm στο κοίτασμα «Αθη-
νά», αναβαθμίζοντας την προηγούμενη 
εκτίμηση της Energean που αναφερόταν 
σε 8 bcm, έπειτα από μελέτες με βάση τα 
στοιχεία που συγκεντρώθηκαν κατά τη δι-
άρκεια της γεωτρητικής διαδικασίας. 
Η ανακάλυψη του κοιτάσματος «Ζευς» και 

Μ
ια νέα ανακάλυψη φυσικού 
αερίου, την 4η στην θάλασσα 
του Ισραήλ, ανακοίνωσε το 
πρωί της Δευτέρας στα χρημα-

τιστήρια του Λονδίνου και του Τελ Αβίβ 
η Energean.
Πρόκειται για το εμπορικά εκμεταλλεύσι-
μο κοίτασμα φυσικού αερίου «Ζευς» στο 
Block 12 που εκτιμάται σε 13,3 δισεκ. 
κυβικά μέτρα (bcm) αξιοποιήσιμου φυσι-
κού αερίου, είναι δηλαδή μεγαλύτερο των 
αρχικών εκτιμήσεων για 10 – 12 bcm. Η 
Energean προχωρεί τώρα σε ανάλυση των 
δεδομένων που συγκεντρώθηκαν από την 
γεώτρηση.
Όπως αναφέρεται εξάλλου από την εται-
ρεία, οι νέες ποσότητες φυσικού αερίου 
στο Ισραήλ είναι δυνατό να αξιοποιη-
θούν είτε για την αύξηση των πωλήσεων 
της Energean στην εγχώρια αγορά, είτε 
για την εξαγωγή στην Κύπρο και με προ-
οπτική υγροποίησης σε μονάδα που θα 
εγκατασταθεί στο Βασιλικό καθώς είτε και 
για την εξαγωγή προς την Αίγυπτο, μέσω 
υφιστάμενων αναβαθμιζόμενων ή νέων 
αγωγών και υγροποίηση στα υφιστάμενα 
τερματικά της χώρας.
Ο Μαθιός Ρήγας, Διευθύνων Σύμβουλος 
του ομίλου Energean, δήλωσε σχετικά: 
«Λίγες ημέρες μετά το ξεκίνημα της πα-
ραγωγής από το κοίτασμα Karish, είμαι 
ιδιαίτερα ικανοποιημένος για το ότι το γε-
ωτρητικό μας πρόγραμμα, το οποίο πλέον 
χαρακτηρίζεται από 5 στις 5 επιτυχημένες 
γεωτρήσεις, συνεχίζει να προσθέτει αξία 
στην Energean, ενισχύοντας την ασφά-
λεια του εφοδιασμού και τον ανταγωνισμό 
στην αγορά ενέργειας της περιοχής. Αξι-
ολογούμε τώρα μία σειρά από δυνητικές 
επιλογές εμπορικής αξιοποίησης για την 
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η αναβάθμιση του κοιτάσματος «Αθηνά» 
δίνουν στην Energean μεγαλύτερη βεβαι-
ότητα σχετικά με τις ποσότητες φυσικού 
αερίου και την εμπορευσιμότητα της Πε-
ριοχής Ολύμπου και, πλέον, η εταιρεία 
προχωρεί το αναπτυξιακό της σχέδιο. 
Η Energean αναμένεται να προχωρήσει 
στην τελική ενημέρωση για τις συνολικές 
ποσότητες της Περιοχής Ολύμπου στις 
αρχές του 2023, με βάση την ειδική έκθε-
ση που ετοιμάζεται από την D&M.
Σημειώνεται ότι το πλοιογεωτρύπανο 
Stena IceMax έχει τώρα μετακινηθεί στο 
Block 23 της θάλασσας του Ισραήλ, προ-
κειμένου να προχωρήσει σε γεώτρηση 
της δομής «Ηρακλής».

Ισραήλ: Νέα ανακάλυψη κοιτάσματος φυσικού αερίου


